

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 18.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004653188

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Properties Group GmbH, bisher bauguru gmbh, Zürich

Properties Group GmbH

[fr] Properties Group LLC [it] Properties Group SARL [en] Properties Group SAGL

Bisher

bauguru gmbh

[fr] bauguru s.à.r.l. [it] bauguru llc

Dorfstrasse 49 8037 Zürich

Bisher

Neustadtgasse 7 8001 Zürich

**UID:** CHE145018327

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Zürich Bisher: Zürich Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Veräusserung, die Verwaltung und die Vermittlung von Grundstücken, die Planung und die Ausführung von Bauten jeder Art auf eigene oder fremde Rechnung sowie die Beratung in Baufragen. Ferner kann die Gesellschaft alle Geschäfte eingehen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

bauguru gmbh, in Zürich, CHE-145.018.327, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 171 vom 05.09.2018, Publ. 4448968). Statutenänderung: 21.05.2019. Firma neu: Properties Group GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Pro-

perties Group LLC) (Properties Group SARL) (Properties Group SAGL). Domizil neu: Dorfstrasse 49, 8037 Zürich. Zweck neu: Immobilien-Treuhandfirma: Angebot einer möglichst umfassenden Palette an Dienstleistungen auf dem Immobiliensektor; Verwaltung, Verpachtung und Vermittlung sowie Beratung bei Erwerb, Überbauung und Veräusserung von Liegenschaften aller Art, mit Einschluss von Stockwerkeigentum. Ferner kann die Gesellschaft alle Geschäfte eingehen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Erbil, Mustafa Bora, von Zürich, in Oberweningen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Furat, Arif, von Zürich, in Horgen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.09.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 171

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 22738 vom 13.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich